
  

OBRAZLOŽENJE 

Grad Zagreb je od WWF Adria - Udruge za zaštitu prirode i očuvanje biološke raznolikosti, ogranak World Wildlife 

Funda, koji pokriva jadransku regiju, primio poziv da sudjeluje kao partner u EU projektu „Bauhaus Bites“ koji za 

cilj ima transformaciju urbanih prehrambenih sustava i stvaranje lakše dostupne i održive hrane za građane. Grad 

Zagreb je prihvatio poziv te je u ECAS-u (elektronički sustav Europske Komisije) gradonačelnik potpisao Izjavu o 

časti.  

 

Projekt ,,Bauhaus Bites“ prijavljen je u okviru europskog programa Horizon Europe (poziv HORIZON-CL6-2024-

COMMUNITIES-01-1: Resilient, inclusive, healthy and green rural, coastal and urban communities), čiji je opći cilj 

bio iskoristiti vrijednosti novog europskog Bauhausa za transformaciju urbanog i periurbanog prehrambenog sustava 

na održivi, uključivi i estetski način, pozitivnom preobrazbom prehrambenog okoliša. Osmišljen je kao niz pilot 

akcija na temu urbane hrane i omogućavanja pristupa hrani svim članovima društva. Projektu je u lipnju 2024. 

odobreno financiranje u 100 % iznosu. 

 

Nakon što je projektu odobreno financiranje gradonačelnik Grada Zagreba potpisao je i Konzorcijski ugovor kojim 

se uređuju međusobni odnosi partnera u projektu. Nakon potpisivanja Konzorcijskog ugovora za daljnju provedbu 

projekta potrebno je da svi partneri potpišu Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (GRANT AGREEMENT) za 

EU projekt 101182352 — Bauhaus Bites.  

 

Projekt službeno počinje 1. studenoga 2024., a trajat će 36 mjeseci. Osim Zagreba, u projektu sudjeluju gradovi 

Birmingham i Fundao kao predvodnici, gradovi pratitelji Oostende, Palermo i Sarajevo, te brojni drugi partneri, 

među kojima su Sveučilišta u Kopenhagenu i Trondheimu, WWF Adria, WWF Švedska, WWF Portugal, Gehl 

Architects i EAT Foundation.  

 

Navedeni Projekt će omogućiti transformaciju urbanog prehrambenog sustava u pravedniji sustav putem Bauhaus 

Bites (BB) prehrambenih okruženja, zajednički kreiranih i demonstriranih u 7 gradova na različitim razinama 

spremnosti. U Zagrebu je planirana intervencija na urbanom vrtu u Sopotu kojom će se dio vrta prilagoditi osobama 

smanjene pokretljivosti. 

 

Procijenjena vrijednost provedbe projekta u Gradu Zagrebu je 215.875,00 eura, od čega 100 % ukupne vrijednosti 

snosi Europska komisija. 

 

Od Grada Zagreba očekuje se da zajedno s projektnim partnerima sudjeluje u projektnim aktivnostima, te 

implementira pilot akciju u sklopu urbanog vrta u Sopotu.  

 

Europska izvršna agencija za istraživanje (REA) u skladu s ovlastima koje je delegirala Europska komisija je 7. 

listopada 2024. već potpisala Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, te je isti dostavila partnerima u projektu. 

 

Stoga se predlaže Gradskoj skupštini Grada Zagreba donošenje Zaključka o sklapanju Ugovora o dodjeli 

bespovratnih sredstava (GRANT AGREEMENT) za projekt 101182352 — Bauhaus Bites, kao u predloženom 

tekstu. 

 

 


